
令和6年度 暮らしやすく住みやすいまちづくりアンケート調査 
年代別得点表（※）

順位 問 項目 全体 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

1 問1 医療･介護など福祉サービスの充実 1,078 31 (6) 80 (7) 86 (2) 116 (1) 193 (1) 265 (1) 227 (1) 80 (1)

2 問3
外出や買い物などの交通弱者の移動を支援する取り
組み

991 33 (5) 72 (8) 79 (5) 113 (2) 181 (2) 232 (2) 227 (1) 54 (4)

3 問2 妊婦・産婦や赤ちゃんにやさしい支援の充実 939 36 (4) 88 (3) 99 (1) 109 (3) 167 (3) 212 (3) 164 (7) 64 (2)

4 問11 若者の雇用の創出や就労を支援する取り組み 904 26 (7) 90 (2) 83 (4) 99 (4) 154 (4) 200 (4) 201 (3) 51 (7)

5 問12
看護師や介護福祉士等の人材の確保に関する取り組
み

851 24 (8) 84 (6) 70 (7) 86 (7) 134 (6) 197 (5) 198 (4) 58 (3)

6 問4
子育て支援の充実や教育に関する経済的な負担軽減
に関する取り組み

828 44 (1) 95 (1) 85 (3) 97 (5) 136 (5) 181 (7) 151 (10) 39 (12)

7 問6 子どもの教育環境の向上に関する取り組み 799 39 (2) 85 (4) 74 (6) 86 (7) 122 (7) 183 (6) 158 (8) 52 (5)

8 問5
女性の参画に配慮した子育て・介護・就労の支援に関
する取り組み

724 24 (8) 85 (4) 66 (9) 82 (9) 113 (8) 162 (8) 149 (11) 43 (9)

9 問7
市内の学び場確保のため、高等学校の存続支援に関
する取り組み

723 37 (3) 72 (8) 66 (9) 76 (11) 99 (10) 155 (9) 172 (5) 46 (8)

10 問9 空き家の適正管理や有効活用に関する取り組み 696 13 (15) 64 (12) 68 (8) 91 (6) 106 (9) 146 (10) 166 (6) 42 (10)

11 問16
地域の活性や地域活動の担い手の確保に関する取り
組み

673 21 (11) 71 (10) 50 (12) 81 (10) 97 (11) 144 (11) 157 (9) 52 (5)

12 問8 定住者の増加のための補助・給付制度の拡充 602 21 (11) 67 (11) 55 (11) 59 (12) 96 (12) 132 (12) 130 (12) 42 (10)

13 問17
生涯学習や文化芸術活動など市民の生きがいづくりに
関する取り組み

426 14 (13) 53 (14) 22 (17) 43 (15) 47 (13) 97 (13) 115 (13) 35 (13)

14 問15 高速道路をはじめとした道路網の拡充整備 357 12 (16) 49 (16) 47 (13) 55 (13) 38 (16) 60 (15) 70 (16) 26 (14)

15 問18 文化財の保存・活用に関する取り組み 318 5 (18) 46 (17) 27 (15) 38 (16) 42 (15) 62 (14) 74 (14) 24 (15)

16 問10
優良な分譲住宅地の供給や公営住宅等の新たな住環
境の整備

314 9 (17) 56 (13) 33 (14) 47 (14) 44 (14) 46 (16) 74 (14) 5 (18)

17 問14 市民が利用しやすいスポーツ施設の整備 278 24 (8) 51 (15) 25 (16) 36 (17) 28 (17) 40 (17) 57 (17) 17 (16)

18 問13 市民誰もが遊び汗を流せる公園の整備 215 14 (13) 45 (18) 19 (18) 21 (18) 24 (18) 34 (18) 47 (18) 11 (17)

※各年代の順位ごとに色づけ。１位が赤、２位が青、３位が緑。


